WMS Analiza Matematyczna 1 "1" 29.01.2019r.

1. Niech zbiory X,Y C R beda niepuste i ograniczone oraz niech
X-Y={zeR:iz=2—-y, ze€X,yecY} Pokaz ze:

sup(X —Y) =sup X —inf Y.
2. Zbadaj zbiezno$¢ ciagu danego rekurencyjnie:
1<a; <3, ai+1:4an—3, n € N.
3. Zbadaj jednostajna ciaglo$¢ na zbiorze R funkcji f(x) = 3z + 1 + arctg .

4. W zaleznoéci od parametru a € R, ocen zbieznos¢ i zbieznos¢ bezwzgledna szeregu

n=1
5. Wykaz réwnosé:
tgr+arctg L =T ze(~1,400)
arctgr +arctg —— = —, 1z € (—1,400).
g g 1+ = 4 )
Czy rownosé ta zachodzi dla ¢ < —17
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